

Демонстранти су почели да пристижу на данашњи масовни митинг који се у Атени одржава у знак протеста због потенцијалног компромиса Грчке са властима у Скопљу око званичног имена Македоније. АП наводи да учесници протеста стижу у стотинама изнајмљених аутобуса, као и трајектима са грчких острва.



Демонстранти су махали грчким заставама на Тргу Синтагма у Атени и узвикивали "Македонија је грчка", а међу говорницима на протесту био је прослављени композитор Микис Теодоракис (92).

„Ако ће потписати споразум о имену које садржи појам Македонија, Влада најпре мора да пита грчки народ. Само Грчка има право на то име. Нећемо им дати ни по коју цену“, речи су Микиса Теодоракиса који је одржао говор пред стотинама хиљада људи који су викали „Микис, мењаш историју“ и „Македонија може бити само једна“ на тргу Синтагма у центру Атине.

„Борим се против сваког облика фашизма, а изнад свега оног у најопаснијој форми,

левичарској“, речи су упућене Влади.

“Драги моји Грци, браћо моја, фашисти, расисти, терористи, анархисти и насилници, сигурно сте до сада сазнали са су патриоте које владају овом земљом, левичари скупљали потписе и јуче бацали боје на моју кућу како би ме спречили да данас причам пред вама“, биле су прве речи којима се Теодоракис обратио окупљенима.

Теодоракис је свој говор посветио грчком генералу и лидеру у Грчком рату за независност против турске окупације од 1821. до 1829. Теодору Колокотронију.

“У овим тешким тренуцима за нашу земљу када се црни облаци навлаче и који нам прете морамо се уједињени суочити са овим проблемима. Скопљани су данас уверени да су директни потомци Филипа и Александра Великог захваљујући масовној пропаганди која прети да повуче један велики број држава и то уз помоћ Грчке која није ни покушала да отвори очи око евидентног фалсификовања историје! И наша је одговорност што смо дозволили младим генерацијама Скопљана да живе са овим митом. Не смемо да се сложимо са овим фалсификовањем историје јер у том случају и ми постајемо саучесници силама које су усмериле пажњу на наш територијални интегритет“, казао је он.

„Нас је чак срамота да се побунимо и око имена аеродрома у Скопљу само зато што није у нашој земљи! Зар нас њихов премијер сматра толиким будала? Мисли да смо спремни да баш толико спустимо панталоне?“, додао је.

„Ко год брани законе свог народа није националиста већ патриота. Грчка више него икада има потребу за патриотизмом. Грци данас уједнињени дају одговор са трга Синтагма. Живео Грчки народ“, закључио је Теодоракис.



